



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



PROCES VERBAL NR. 14

**privind lucrările ședinței ordinare din 22.10.2022 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov**

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 22.10.2022 în ședință ordinară, conform convocării nr. 55798 din data de 14.10.2022, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 513 din 13.10.2022.

Domnul Președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței la ora 10:00, totodată aduce la cunoștință faptul că în sală este prezentă delegația Comunei Zimbreni, Raion Ialoveni din Republica Moldova, condusă de domnul primar Țonu Daniel, delegație ce a dat curs invitației de participare la sărbătoarea „Zilele orașului Bragadiru” organizată în perioada 22-23.10.2022. De asemenea domnul președinte de ședință prezintă membrii delegației și dă cuvântul domnului primar Țonu Daniel.

Domnul primar al comunei Zâmbreni mulțumește pentru invitație și pentru ajutorul acordat de localitatea noastră, totodată dorește să aducă la cunoștință faptul că mulțumește în mod deosebit domnului primar Lupulescu Gabriel pentru ajutorul acordat, localității Zâmbreni, pentru refacerea bisericii din localitate, în perioada când nu era primar. Domnul primar Țonu Daniel face cunoscut faptul că domnului primar Lupulescu Gabriel i-a fost conferit titlul de cetățean de onoare al comunei Zâmbreni, motiv pentru care îi este înmănată placheta și eșarfa tricolor. Domnul primar Lupulescu Gabriel mulțumește pentru titlul acordat și asigură membrii delegației că are în vedere continuarea colaborării.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 16 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 18 consilieri locali.

Doamna secretar general, Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 13 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local, convocată în data de 11.10.2022.

Supus la vot procesul verbal nr. 13 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 11.10.2022, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință propune consiliului introducerea pe ordinea de zi, a ședinței, a proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local oraș Bragadiru nr. 123/15.06.2022 privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale a orașului Bragadiru din județul Ilfov, în calitate de partener, prin asocierea cu Unitatea Administrativ-Teritorială - Orașul Popești-Leordeni (Lider), Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Ilfov, precum și cu un număr de 23 Unități Administrativ-Teritoriale din județul Ilfov în cadrul proiectului „Sistem ITS integrat Smart & Green Mobility pentru regiunea București-Ilfov - Informarea călătorilor în stațiile de transport public”, apelul de proiecte PNRR/2022/C10, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supusă la vot propunerea este aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Pațachia Valeriu prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind premiarea copiilor din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru obținerea unor rezultate deosebite la concursuri naționale și internaționale, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

2. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de ”Cetățean de onoare al orașului



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Bragadiru, județul Ilfov ” domnului Stoica Andrei-Cătălin, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de ”Cetățean de onoare al orașului Bragadiru, județul Ilfov ” domnului Stoica Bogdan-Cristian, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

4. Proiect de hotărâre privind bursele școlare și cuantumul acestora pentru elevii Școlii Gimnaziale nr. 1 a orașului Bragadiru, județul Ilfov, pe semestrul II al anului școlar 2021 - 2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuți, la propunerea domnilor consilieri locali din partea PMP.

6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferente obiectivului de investiții ”Extindere rețea de canalizare menajeră și alimentare cu apă potabilă pe strada Bega orașul Bragadiru, Județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

8. Proiect de hotărâre privind depunerea cererii de finanțare și aprobarea devizului general pentru proiectul ”Lucrări de amenajare piste biciclete și trotuare între str. Smardan și limita cu Sectorul 5, pe zona adiacentă DN6 partea stângă și dreaptă, km 7+900 și 9+300, orașul Bragadiru, județul Ilfov ” în cadrul Programului de realizare a pistelor pentru biciclete gestionat de către Ministerul Mediului prin Administrația Fondului pentru Mediu, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

9. Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică de interes local privind obiectivul ”Amenajare a două căi de acces ce vor face legătura între str. Mărăcineni și str. Primăverii”, UAT orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului identificat cu numărul cadastral 136074 - trotuar șos. Alexandriei tronson cuprins între limită UAT sector 5 și pod pasarelă DNCB – lot 1, situat în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului identificat cu numărul cadastral 135938 - trotuar șos. Alexandriei tronson cuprins între limită UAT sector 5 și pod pasarelă DNCB – lot 3, situat în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului identificat cu numărul cadastral 134465 - str. Cristalului, orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

13. Proiect de hotărâre privind Planul Urbanistic Zonal pentru obiectivul de investiții (funcțiunile), “CONSTRUIRE HALĂ DEPOZITARE, SPĂLĂTORIE AUTO, VULCANIZARE, STAȚIE CARBURANȚI, 3 POMPE MULTIPRODUS, 1 POMPĂ MOTORINĂ, SKID GPL ȘI COPERTINĂ, SEMNALISTICĂ, RACORD RUTIER, ÎMPREJMUIRE, UTILITĂȚI, DEZAFECTARE CLĂDIRI EXISTENTE C1, C2, C3, C4, C5” - județul Ilfov, oraș Bragadiru, șos. Centurii nr.2- 8, număr cadastral 115912, suprafața = 9.862,00 m², la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

14. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Unității Administrative Teritoriale oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

15. Proiect de hotărâre privind Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



specialitate al primarului orașului Bragadiru și al serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi .

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind premiarea copiilor din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru obținerea unor rezultate deosebite la concursuri naționale și internaționale, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință faptul că după transmiterea materialelor către consilierii locali au mai fost depuse o serie de diplome ale unor copii ce au obținut premii la competiții naționale și internaționale, astfel dă citire diplomelor și supune la vot modificarea anexei hotărârii consiliului local prin introducerea acestora în anexă . Deasemenea aduce la cunoștință faptul că solicitarea doamnei consilier local Desagă Teodora rămâne fără obiect. Doamna consilier local Desagă Teodora intervine și aduce la cunoștință că amendamentele propuse cuprindeau cele expuse de domnul președinte de ședință, acesta fiind motivul pentru care solicitarea rămâne fără obiect.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 201.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de "Cetățean de onoare al orașului Bragadiru, județul Ilfov" domnului Stoica Andrei-Cătălin, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 202.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de "Cetățean de onoare al orașului Bragadiru, județul Ilfov" domnului Stoica Bogdan-Cristian, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 203.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind bursele școlare și cuantumul acestora pentru elevii Școlii Gimnaziale nr. 1 orașul Bragadiru, județul Ilfov, pe semestrul II al anului școlar 2021 - 2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Bîță Claudiu propune adoptarea hotărârii prin aprobarea amendamentului cu privire la introducerea unei burse în cuantum de 1000 lei și pentru elevii olimpici.

Doamna secretar general aduce la cunoștință faptul că proiectul de hotărâre nr. 1 al acestei ședințe tocmai această situație a rezolvat-o.

Domnul primar aduce la cunoștință faptul că la acest moment în buget nu este cuprinsă această sumă, dar are în vedere propunerea.

Supus la vot amendamentul este votat cu 5 voturi pentru și 11 voturi împotriva, astfel fiind respins amendamentul.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 204.**

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuți, la propunerea domnilor consilieri locali din partea PMP.

Domnul consilier local Nevoe Nicolae aduce la cunoștință faptul că inițiatorii proiectului de hotărâre nu au avut în vedere o situație a beneficiarilor pentru a putea fi calculat un impact asupra



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



bugetului local, având în vedere ca mai sunt două luni până la terminarea anului bugetar, motiv pentru care consideră inoportun proiectul de hotărâre.

Domnul consilier local Țună Eugeniu consideră că nu poate fi aprobat proiectul de hotărâre deoarece unul dintre inițiatorii proiectului a demisionat din funcția de consilier local.

Doamna consilier local Desagă Teodora consideră nejustificate argumentele antevorbitorilor și aduce la cunoștință faptul că inițiatorii proiectului își însușesc propunerile direcției de asistență sociale, efectuate prin raportul de specialitate și solicită modificarea regulamentului conform celor expuse în raport.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 11 voturi împotriva și 5 voturi pentru, astfel hotărârea nu a fost adoptată.

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 205.**

7. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferente obiectivului de investiții "Extindere rețea de canalizare menajeră și alimentare cu apă potabilă pe strada Bega orașul Bragadiru, Județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 206.**

8. Este prezentat proiectul de hotărâre privind depunerea cererii de finanțare și aprobarea devizului general pentru proiectul "Lucrări de amenajare piste biciclete și trotuare între str. Smardan și limita cu Sectorul 5, pe zona adiacentă DN6 partea stângă și dreapta, km 7+900 și 9+300, orașul Bragadiru, județul Ilfov" în cadrul Programului de realizare a pistelor pentru biciclete gestionat de către Ministerul Mediului prin Administrația Fondului pentru Mediu, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora întreabă când va fi cuprins și următorul tronson.

Domnul primar aduce la cunoștință că următorul tronson va fi cuprins și va fi avizată documentația cadastrală, în prezent sunt cuprinse lucrări ce au documentații cadastrale.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 207.**

9. Este prezentat proiectul de hotărâre privind declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică de interes local privind obiectivul "Amenajare a două căi de acces ce vor face legătura între str. Mărăcineni și str. Primăverii", UAT orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

În sală își face prezența și doamna consilier local Irimia Elena, care își cere scuze pentru întârziere.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 208.**

10. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



identificat cu numărul cadastral 136074 - trotuar șos. Alexandriei tronson cuprins între limită UAT sector 5 și pod pasarelă DNCB – lot 1, situat în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora cere explicații cu privire la construirea bretelei de circulație.

Domnul primar răspunde tuturor înrebărilor și explică oportunitatea dezmembrării.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi pentru și 3 abțineri (consilieri PMP), astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 209.**

11. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului identificat cu numărul cadastral 135938 - trotuar șos. Alexandriei tronson cuprins între limită UAT sector 5 și pod pasarelă DNCB – lot 3, situat în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi pentru și 3 abțineri (consilieri PMP), astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 210.**

12. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului identificat cu numărul cadastral 134465 - str Cristalului, orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâr, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi pentru și 3 abțineri (consilieri PMP), astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 211.**

13. Este prezentat proiectul de hotărâre privind Planul Urbanistic Zonal pentru obiectivul de Investiții(funcțiunile),“CONSTRUIRE HALĂ DEPOZITARE, SPĂLĂTORIE AUTO, VULCANIZARE, STAȚIE CARBURANȚI, 3 POMPE MULTIPRODUS, 1 POMPĂ MOTORINĂ, SKID GPL ȘI COPERTINĂ, SEMNALISTICĂ, RACORD RUTIER, ÎMPREJMUIRE, UTILITĂȚI, DEZAFECTARE CLĂDIRI EXISTENTE C1, C2, C3, C4, C5” - județul Ilfov, oraș Bragadiru, șos. Centurii nr.2- 8, număr cadastral 115912, suprafața = 9.862,00 m² , la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi,astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 212.**

14. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Unității Administrativ Teritoriale oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 213.**

15. Este prezentat proiectul de hotărâre privind Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului orașului Bragadiru și al serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 214.**

16. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local oraș Bragadiru nr. 123/15.06.2022 privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale orașului Bragadiru din județul Ilfov, în calitate de partener, prin asocierea cu Unitatea Administrativ-Teritorială - Orașul Popești-Leordeni (Lider), Unitatea Administrativ-Teritorială Județul



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Ilfov, precum și cu un număr de 23 Unități Administrativ-Teritoriale din județul Ilfov în cadrul proiectului „Sistem ITS integrat Smart & Green Mobility pentru regiunea București-Ilfov - Informarea călătorilor în stațiile de transport public”, apelul de proiecte PNRR/2022/C10, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 215.**

Domnul consilier local Biță Claudiu dorește ca pe viitor, pentru aprobarea PUZ-urilor să se transmită odată cu materiale ședinței și planșa de reglementări.

Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință faptul că s-a luat act de solicitre și se va avea în vedere transmiterea acesteia.

Doamna consilier Irimia Elena aduce la cunoștință faptul că amplasarea stațiilor STB este efectuată foarte aproape una de alta.

Domnul primar face cunoscut că acestea sunt stabilite de STB și nu de primărie.

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 12,15.

Președinte de ședință,

Valeriu Pațachia

Secretar general,

Veronica Ionita